

丰田车为何销量大跌

丰田车的大幅度下滑还离不开以下三个原因:

1、首先，新能源汽车的崛起抢占了不少日系车的份额，众所周知，日系车最大的卖点就是省油，但是它的省油只是一个狭义的概念，实际并没有与其他品牌拉开太大差距，但是新能源汽车不同，纯电动汽车即便和以省油著称的丰田混动车型相比，在经济性上也有着碾压一般的优势，以比亚迪DM-i为首的一众国产插混车型在油耗的表现上也比日系车有优势。

2、再者，国内汽车市场逐渐成熟，各家车企在供应商的选用以及技术上正在变得越来越同质化，这使得不同品牌车型之间的品控差距越来越小。日系车固然有着开不坏的称号，但是随便拎出一台国产车来，开上个十年八年也不会有什么大的问题。

3、最后，车市的消费主力已经变成了“90后”甚至“00后”，新潮的他们已经对品牌概念越来越淡化，反而更加看中一辆车子的设计、动力和科技感，而这些都是日系车所欠缺的。

日元汇率持续下跌日本政府为什么不加息

日元自1998年的1美元兑换147日元以来，10月14日首次跌破1美元兑换148日元。

日本国内很多经济评论专家认为，日元汇率近几日就会突破150的大关，而且150日元也只是一个关口，之后的走势很难预测。

至于日本银行，为何不用加息的手段控制日元下跌个人认为，首先是日本政府顾虑美国的反应，其次日元下跌的问题，对于疫情后日本的现状来说，不一定是一件坏事，至少在输出方面，日元贬值会让更多的外国商家大量采购日产商品。

前几天，日本首相岸田在视察东京中小企业、商店时说；“政府要为1万家商社提供一百亿日元的资金，帮助他们渡过难关。希望大家不要把日元贬值看作是一场危机，要把它作为一个机会好好利用起来”。

所以说，近期日本政府不加息控制日元走跌应该是背后还有什么计划吧！

美国将对所有墨西哥输美商品加征关税，为何日本股市反而大跌

答案显而易见。经济全球化的今天，牵一发而动全身，没有哪个国家可以独居太平。为了阻止美墨边境难民的涌入，特朗普决定对墨西哥提高进口关税，可以说是蛇打七寸，正中墨西哥要害。（美国对墨西哥挥舞关税大棒的来龙去脉，前面鹰视有专门的回答，欢迎翻阅，不再赘述）

对墨西哥提高关税，万里之外的日本为何股市大跌？

首先，日本股市大跌的是汽车行业。丰田跌2%，日产挫跌5%，本田下滑近4%，马自达最严重，跌幅将近7%。原因就是这四家日本汽车大公司在墨西哥建有汽车装配分厂，每年的生产量占墨西哥汽车总产量的三分之一，销往世界第二大汽车市场——美国。不止日本的汽车股大跌，德法韩以及美国自身的汽车股都不同程度下跌，毕竟它们在墨西哥都有分厂。

（墨西哥待出口的汽车）

世界最主要的汽车厂商为何都选墨西哥作为生产基地？

原因有三：其一美国是仅次于我们的世界第二大汽车消费国，任何一个有能力的汽车公司都想要分享这块蛋糕。其二汽车销售打的是质量和价格，在本国以及美国建厂成本太高，缺乏竞争力，而墨西哥毗邻美国，劳动力低廉，是最好的选择。其三墨西哥跟美国签有自由贸易协定，该协定让美墨之间的进出口商品关税大减。因此吸引了大量的汽车制造业来墨投资建厂再出口美国。

（墨西哥蓬勃发展的汽车产业）

墨西哥的汽车产业

墨西哥是劳动密集型国家，不但有大量的廉价劳动力，还有美国关税优惠，又依托美国的庞大市场。汽车制造业闻讯蜂拥而来，主要有欧美以及日韩的主要汽车品牌。就这一下，让汽车制造成为了墨西哥的支柱产业，2018年产量达到了惊人的400万辆（有125万辆属于日本厂商制造），取代韩国成为全球汽车生产第六大国。有汽车也必有配件，墨西哥更是全球第五大汽车零部件生产国和零配件出口美国的第二大国。

（各大品牌在墨西哥建厂）

综上

这么大的产能最后留在墨西哥的不到20%，剩余80%出口美国。说明墨西哥经济

严重依赖美国，犹以出口汽车产品最甚。进出口商品，关税是绕不过的话题，低关税促进出口，高关税限制出口。特朗普拟对墨西哥所有输美商品征税，关税起点为5%，之后每个月调升，直至10月1日税率升至25%。相当于一辆汽车价格要上涨四分之一，消费者望而却步，厂家赚不到钱，最后只能退出。墨西哥产业崩塌，经济崩溃，显而易见的结果。

这就是关税壁垒的可怕之处，它的影响力之大，破坏力之广，足可以使一个国家一夜之间经济倒退十年。川普的关税决定，波及到了日本汽车行业，股市应声下跌，市场的自然反应。欢迎指正，点赞，关注，鹰视将更新更多精彩的国际资讯！

日本新冠肺炎确诊数为何现在断崖式下跌

738:

这个问题本人已回答，您没见文章，今天再回答一次！一，日本在9月中旬日增新冠确诊2.8万人。

从2020年1月至2021年11月共确诊172万，病死1.8万人！对日本来讲是经过了煎熬的岁月！

二，日本政府面前当前疫情，极为推种疫苗，日本国民积极配合！

日本人群77%至少接种了一次

日本人71%完全全程接种

日本老人94%完成全程接种！

三，政府积极防疫，减少晚间人群外出，全日本推介接种疫苗。再加上夏季气温高，不利于德尔塔病毒传播！为防冬春新冠再一次传播，政府已采取多项措施预防！

由于以上因素，有利于预防新冠的传播！因此11月开始，在日本只有不到200人确诊！这是所谓的断崖式下跌现象！

日本、美国等发达国家为什么普遍低利率甚至负利率

负利率在欧美发达国家比较常见，尤其是金融危机以来，许多国家为了防止经济进一步下滑，纷纷采取负利率应对。为什么这些国家要采取负利率呢？

负利率，想必大家都清楚是什么意思，举个例子来说，存一万元到银行，一年后拿到的钱不足一万元，也就是说你的钱不但没有增长，反而减少了，这对于习惯有增量收益的中国人来说是不可思议的。越存越少，谁还会将钱存银行呢？

对的，国家就是需要这个效果。负利率就是把存款拒之门外，不鼓励存款。为什么呢？在经济增长乏力的时候，社会投资资金会减少，毕竟投资很难获得高额收益，又有风险，不如存银行还有利息收入。但一旦大家都选择存银行，那么社会上的投资资金就会更少，投资越少经济越难增长，恶性循环，大家知道我国经济的增长主要由三辆马车构成：出口、消费和投资。投资下滑了，对经济增长是极为不利的。

同时银行资金充足又贷不出去的话，那这存款对银行来说反而是一种负担。这种情况下，实施负利率就能很好的解决投资乏力的问题。当然，即使负利率也还是有很多投资者将钱存银行的，两弊相衡取其轻，投资别的损失会更多为何不存银行呢？

负利率在经济下行的时候尤为常见，经济下行时候实施负利率往往能够刺激经济增长但同时也会带来通胀高企、货币贬值等后果。

欢迎关注浮沉市，希望有所助益。